

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.09.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 278 din 23.09.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17, doamna consilier Oltenacu Georgeta fiind absentă.

La ședința de astăzi participă dl primar Dobre Gheorghe și domnul Dinca Valentin – consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Înainte de desfășurarea ședinței, dl. consilier Martac Paul comunică colegilor consilieri faptul că aceasta va fi înregistrată și utilizează în acest scop un mijloc de înregistrare video pe tot parcursul desfășurării ședinței. Dl secretar delegat consideră oportună inițierea unui proiect de hotărâre de către dl consilier care să conțină într-un Regulament toate aspectele legate de inițiativa dlui consilier incluzând cele privind protejarea datelor cu caracter personal prezentate în cadrul ședinței de consiliu dacă nu există acceptul persoanelor titulare ale acestor date de a fi difuzate ulterior în spațiul public. Sunt discutate aspecte legate de inițiativa dlui consilier dar nu i se îngrădește dreptul de a înregistra în format video toată desfășurarea ședinței de consiliu.

Dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței din 30.08.2021. Dl Martac întreabă dacă mai e nevoie să-și exprime opinia cu privire la procesul verbal pentru că dansul considera că opinia dumealui nu este redactată clar și concis în procesul verbal supus aprobării. Dl Țuțueanu Valeriu intervine și afirmă că ar trebui conștientizate în procesul verbal inclusiv afirmațiile exprimate de către dl consilier Martac la adresa dumealui. Dl președinte supune la vot și procesul verbal din 10.09.2021. Procesele verbale sunt adoptate cu 15 voturi pentru și 1 vot împotriva, dl consilier Martac votând împotriva.

Dl. președinte de ședința supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu următoarele două proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE STRAZI ÎN SATELE MODELU ȘI TONEA 11,3km, COMUNA MODELU, JUDEȚUL CALĂRAȘI”, – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA MODELU, JUDEȚUL CALĂRAȘI” – *inițiator primar*

Dl consilier Martac votează împotriva suplimentării ordinii de zi cu cele două proiecte de mai sus și considera că ordinea de zi nu este suplimentată cu rubrica de probleme curente. Dl secretar delegat răspunde că rubrica de probleme curente a fost întotdeauna inclusă pe ordinea de zi deoarece a fost dezbătută în fiecare ședința de consiliu local și consemnată în procesele verbale de ședință.

Dl. președinte de ședința da citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi suplimentată:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna august 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/ 2003 – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare, aprobarea concesiunii prin licitație publică, precum și aprobarea documentației de atribuire, a terenului intravilan în suprafață de 582 m.p., situat în domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, str. Merilor nr. 10, județul Călărași, CF 25094, nr. cadastral 25094 – *inițiator primar*
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu – *inițiator primar*
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE STRAZI IN SATELE MODELU SI TONEA 11,3km, COMUNA MODELU, JUDETUL CALARASI", – *inițiator primar*
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA MODELU, JUDETUL CALARASI" – *inițiator primar*

Ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva considerând că nu au fost comunicate în timp util proiectele de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi. În continuare sunt discutate de către consilieri importanța celor două proiecte de hotărâre pentru locuitorii comunei Modelu și necesitatea supunerii lor spre dezbateră dat fiind termenul determinat în care obiectivele pot fi aduse la îndeplinire în urma aprobării acestora.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de ședință da citire primului punct aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*. Pentru acest proiect de hotărâre a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt pentru acest proiect. Dl consilier Martac ia cuvântul și argumentează votul împotriva considerând că ar fi trebuit incluse alte două rapoarte suplimentare în documentația comunicată către consilierii locali, pe lângă raportul compartimentului financiar contabil.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect cu următoarele: referat de aprobare, raportul compartimentului de specialitate, anexa la proiectul de hotărâre, iar comisia de specialitate economică a comunicat aviz favorabil pentru acest punct de pe ordinea de zi, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 14 voturi pentru, unul împotriva și o abținere, dl consilier Martac Paul - votând împotriva, dl consilier Chițoiu Ion - abținere, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 62 din 30.09.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna august 2021 – *inițiator primar*. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 63 din 30.09.2021.**

Președintele de ședință da citire proiectului de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost eliberat aviz favorabil al comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 64 din 30.09. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003 – inițiator primar. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 65 din 30.09. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea concesiunii prin licitație publică și aprobarea documentației de atribuire a terenului intravilan în suprafață de 582 mp aflat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Merilor , nr. 10 CF 25094 - inițiator primar. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. Martac consideră că termenul de 49 de ani este îndelungat și afirmă că un interval mai scurt al concesiunii ar fi mai oportun. Se dezbate aspecte privind acest proiect de hotărâre de către consilieri.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra aspectelor referitoare la acest proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 66 din 30.09. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind alegerea președintelui de sedinta al Consiliului local Modelu. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl consilier Pantea Ștefan îl propune pe dl. Consilier Rogoza Alexandru pentru a fi președinte al consiliului local al comunei Modelu pentru următoarele 3 luni de zile, începând cu data de 1 octombrie 2021. Dl consilier propus este ales în unanimitate de către doamnele și domnii consilieri.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotarare și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 67 din 30.09. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE STRAZI IN SATELE MODELU SI TONEA 11,3km, COMUNA MODELU, JUDETUL CALARASI", – inițiator primar. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. Martac Paul se înscrie la cuvânt. Dl președinte de ședință amintește dlui consilier afirmația dumnealui anume aceea că nu avut timp să consulte acest proiect cu care a fost suplimentată ordinea de zi și în continuarea dialogului solicită ca înscrierea la cuvânt să privească strict acest punct de pe ordinea de zi. Dl consilier Martac consideră că deși este un proiect important votează împotriva acestui punct de pe ordinea de zi pentru că nu ar fi trebuit inclus pe ordinea de zi suplimentată și adresează întrebarea colegilor consilieri și secretar al comisiei de specialitate economică, confirmă dlui consilier ca proiectele de hotarare incluse pe ordinea de zi au fost dezbătute în comisie și au fost emise avize favorabile ptr ambele proiecte. Dl Martac susține ca ar fi trebuit și dansul informat și eventual chemat în comisie. Dna Seandru în contextul desfășurării prezentei sedinte răspunde dlui consilier ca acesta este împotriva a tot ceea ce se supune spre aprobare în cadrul sedinței de consiliu. La respectiva sedinta a comisiei de specialitate intrunita în data de 29.09.2021 și la care se face referire au fost prezenți membrii comisiei economice, dna contabil și dl secretar delegat, dna consilier Oltenacu Georgeta membru al comisiei economice fiind absentă.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și acesta se aprobă cu 15 pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votand împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 68 din 30.09. 2021**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA MODELU, JUDETUL CALARASI" – *inițiator primar*. Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 15 voturi pentru și un vot împotriva, dl Consilier Martac votand împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 69 din 30.09. 2021**.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbătute, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul **PROBLEME CURENTE**.

Se înscrie la cuvânt dl consilier Chitoiu Ion și întreaba despre situația indicatorilor din stația de autobuz. Dl primar raspunde ca a fost comunicata o adresa in scris transportatorilor deoarece amplasarea acestor indicatori este in atribuția transportatorilor fiind domeniul drumurilor naționale și nu a unitatilor administrativ teritoriale locale. Dl consilier se mai interesează de stadiul gestionarii cainilor fara stapan de pe raza comunei. Dl primar prezintă demersurile efectuate inclusiv adrese scrise și contactarea unei firme din altă localitate in vederea gestionării acestei situații dar prețul solicitat de 900 de lei pentru un caine este nejustificat de mare iar dacă consiliul local dorește contractarea serviciilor de gestionare a situației cainilor fara stapan in conditiile prezentate se poate iniția un proiect de hotarare in acest sens. În continuare sunt dezbătute și alte probleme de interes local.

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**

Comșa Mihaela



**Delegat cu atributii de secretar general al UAT**  
Dincă Valentin Gabriel